
:úåäæ úãåòú øôñî 0 :ïçáî ãå÷

ïìéà-øá úèéñøáéðåà

äìëìëì ä÷ìçîä

66− 236− 01− 03− 05− 07− 09 'à ä÷éøèîåðå÷àì àåáî

25.3.2012 - 'á ãòåî ,'à 'îñ ,á"òùú ì"äðù

äøéäæî úòîùî úãòåäøéäæî úòîùî úãòåäøéäæî úòîùî úãòå

øåñà .äèéñøáéðåàäî åú÷çøä éãë ãò äøîåçá ùðòéé ä÷úòäá ñôúéé åà íéøåñà øæò éøîåç åúåùøá åàöîééù ïçáð

äðåìú ùâåú åæ äàøåä ìò øáåòä ãâð .åîìöìå ,å÷éúòäì ,äðéçáä øãçì õåçî ïåìàùä úà àéöåäì øåñéàä úéìëúá

éöç ïéúîäì ïçáéäì êéìò äáåç ,ïåìàù úìáé÷ .äøåñà íéúåøéùì äàéöéä øåè÷øä úåàøåä éô ìò .úòîùî úãòååì

.ä/çéâùîä úåàøåäì òîùéäì àð .äðéçáä êìäîá ççåùì øåñà .äòù

.ùåîéùì øåñàä øæò øîåç ìë éúåùøá ïéà éëå ì"ðä úåàøåää úà éúðáäå éúàø÷ éë úàæá øéäöî éððä

.úåìàù 19 äðéçáá .úå÷ã 45 -å íééúòù :äðéçáä êùî

:äîéúç :æ"ú

øñååðæåø .ù 'áâ ,ïé÷èåø÷ .ã 'øã ,åø÷å'æå÷ .ì 'øã :íéöøîä:íéöøîä:íéöøîä

.àèåéè úøáçîå úåéåâìôúä éôã ,úåàçñåð éôã ,ø÷çî éôã íéôøåöî

.ãáìá ñéë áùçî :ùåîéùá øúåî øæò øîåç:ùåîéùá øúåî øæò øîåç:ùåîéùá øúåî øæò øîåç

:ïçáîá úåìàùä ìëì úåñçééúîä úåéììë úåøòä:ïçáîá úåìàùä ìëì úåñçééúîä úåéììë úåøòä:ïçáîá úåìàùä ìëì úåñçééúîä úåéììë úåøòä

,úåéåðåù åà ,ï÷ú úåéèñ åà úåéäì íéìåëé íä ,íéîã÷îä éðãîåàì úçúî íééøâåñá íéëøò íéòéôåî äá äìàù ìëá (à

.äìàùá ïééåöîä éôì úàæå ,t éëøò åà

-ì àéä äðååëä ,"äáåøîä øáñää íã÷î" çðåîä åà "øáñää íã÷î" çðåîä åà R2 çðåîä òéôåî åá íå÷î ìëá (á

.úøçà ùøåôîá ïéåö ïë íà àìà ,(Unadjusted R− Square) ùôåç úåâøãì íàúåî åðéàù R2

1 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

úéôöú éôìå 1 øôñî úéôöú éôì :íéãîåà éðù åáùåçå úåéôöú n åîâãð (êúåç àìì) Y = βX + u :ìãåîä úãéîàì

n øôñî

1) (Yn − Y1)/(Xn −X1) 2) Yn/Xn − Y1/X1

.β -ì .ä.ç.à íä íéãîåàä éðù :'à äðòè

ãîåà ìù úåðåùäî äìåãâ (1) ãîåà ìù úåðåùäù øåøá ,íéôñåð íéáåùéç àììå ,áå÷øî ñåàâ èôùî éôì :'á äðòè

.íéúåçôä íéòåáéøä

:äðåëðä äáåùúá åøçá

äðåëð 'á äðòè ÷ø .1

äðåëð 'à äðòè ÷ø .2

úåðåëð úåðòèä éúù .3

úåðåëð àì úåðòèä éúù .4

1



:úåäæ úãåòú øôñî 0 :ïçáî ãå÷

2 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

äðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôìäðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôìäðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôì

1 ìãåîì ñçééúð

äðéù úåòù øôñî ìò ,0.05 úå÷äáåî úîøá ,ú÷äáåî äòôùä äðùé òåáùá äãåáòä úåòù øôñîì :'à äðòè

r = −0.7 àåä äãåáòä úåòù øôñîì äðéùä úåòù øôñî ïéá íàúîä íã÷î :'á äðòè

:äðåëðä äáåùúá åøçá

äðåëð 'à äðòè ÷ø .1

äðåëð 'á äðòè ÷ø .2

úåðåëð úåðòèä éúù .3

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .4

3 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

äðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôìäðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôìäðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôì

1 ìãåîì ñçééúð

ŜLEEP = α̂ + β̂ · TOTWRK ìãåîä úà íéãîåàå ,úå÷ãá äãåáòä ïîæ úàå äðéùä ïîæ úà íéããåî åðééä åìéà

:éæà

α̂ = 3720 β̂ = −0.24 .1

α̂ = 3720 β̂ = −14.4 .2

α̂ = 1.03 β̂ = −0.24 .3

úåðåëð ïðéà úåøçàä úåáåùúä ìë .4

4 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

äðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôìäðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôìäðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôì

1 ìãåîì ñçééúð

? äìëùä úåðùå ìéâ íéðúùîä úà 1 ìãåîá ìåìëì éàãë íàä

äðéù úåòù øôñî øáñäì íéîøåú àì äìëùäå ìéâ íéðúùîäù àéä äð÷ñîäå 0.76 àåä éèñéèèñä LM ïçáî éôì .1

äðéù úåòù øôñî øáñäì íéîøåú äìëùäå ìéâ íéðúùîäù àéä äð÷ñîäå 37.088 àåää éèñéèèñä LM ïçáî éôì .2

äðéù úåòù øôñî øáñäì íéîøåú àì äìëùäå ìéâ íéðúùîäù àéä äð÷ñîäå 0.75 àåä éèñéèèñä LM ïçáî éôì .3

úåðåëð ïðéà úåøçàä úåáåùúä ìë .4

5 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

äðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôìäðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôìäðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôì

4ìãåîì ñçééúð

úîìùåî úåéøàéðéìå÷éèìåî ìùá ,4 ìãåî úà ãåîàì ïúéð àì :'à äðòè

úîìùåî úåéøàéðéìå÷éèìåî ìùá ,åúåà ãåîàì äéä ïúéð àì ,êúåç äéä àì 4 ìãåîá íà íâ :'á äðòè

:äðåëðä äáåùúá åøçá

úåðåëð úåðòèä éúù .1

äðåëð 'à äðòè ÷ø .2

äðåëð 'á äðòè ÷ø .3

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .4

2



:úåäæ úãåòú øôñî 0 :ïçáî ãå÷

6 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

äðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôìäðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôìäðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôì

1 ìãåîì ñçééúð

.òåáùá úåòù 25 úãáåò ä÷áøå òåáùá úåòù 40 ãáåò äùî .úåòù 36 àåä òåáùá äãåáò úåòù òöåîî ,íâãîá

ä÷áø ìù äæî øúåé êåøà äùî ìù äðéùä úåòù øôñî úéæçúì 95% ìù êîñ çååø :'à äðòè

äùî ìù äðéùä úåòù øôñî úéæçúì êîñ çååø áùçì ïúéð 1 ìãåî ìù íéðåúðä éôì :'á äðòè

:äðåëðä äáåùúá åøçá

äðåëð 'á äðòè ÷ø .1

úåðåëð úåðòèä éúù .2

äðåëð 'à äðòè ÷ø .3

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .4

7 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

óñëì ùå÷éáä ìò ø÷çîä éôìóñëì ùå÷éáä ìò ø÷çîä éôìóñëì ùå÷éáä ìò ø÷çîä éôì

? 2 -å 1 úåàååùî úøæòá ÷åãáì ïúéð äøòùä äæéà

H0 : β1 = 1 .1

H0 : β1 + β2 = 1 .2

H0 : β1 + β2 = 0 .3

úåðåëð ïðéà úåøçàä úåáåùúä ìë .4

8 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

óñëì ùå÷éáä ìò ø÷çîä éôìóñëì ùå÷éáä ìò ø÷çîä éôìóñëì ùå÷éáä ìò ø÷çîä éôì

øöåúä íò äìåò óñëì ùå÷éáä ,5% úå÷äáåî úîøá :'à äðòè

úéáøä øòù íò ãøåé óñëì ùå÷éáä ,5% úå÷äáåî úîøá :'á äðòè

äðåëð 'à äðòè ÷ø .1

äðåëð 'á äðòè ÷ø .2

úåðåëð úåðòèä éúù .3

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .4

9 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

ïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôìïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôìïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôì

,(äøòùä éðçáî àìì) íééúãå÷ðä íéðãîåàä éôì .ç"ù 10, 000 àéä (C) ïäìù úéùãåçä äàöåääù úåçôùîá ã÷îúð

0.1-î äðè÷ äàöåää êñì ñçéá ïåæî ìò ïäìù äàöåää úåùéîâ ,1 ìãåî éôì :'à äðòè

0.9-î äðè÷ äàöåää êñì ñçéá ïåæî ìò ïäìù äàöåää úåùéîâ ,2 ìãåî éôì :'á äðòè

:äðåëðä äáåùúá åøçá

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .1

äðåëð 'à äðòè ÷ø .2

äðåëð 'á äðòè ÷ø .3

úåðåëð úåðòèä éúù .4

3



:úåäæ úãåòú øôñî 0 :ïçáî ãå÷

10 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

ïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôìïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôìïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôì

.(úåøòùä ú÷éãá àìì) ç"ù 30, 000 ìò äìåò äððéà (C) ïäìù úéùãåçä äàöåääù úåçôùîá ã÷îúð

ïåæî ìò äàöåää úà äìòî úéùãåçä äàöåäá úéìåù äéìò ìë , 4 ìãåî éôì :'à äðòè

ïåæî ìò äàöåää úà äìòî úéùãåçä äàöåäá úéìåù äéìò ìë , 3 ìãåî éôì :'á äðòè

:äðåëðä äáåùúá åøçá

úåðåëð úåðòèä éúù .1

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .2

äðåëð 'à äðòè ÷ø .3

äðåëð 'á äðòè ÷ø .4

11 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

ïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôìïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôìïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôì

íéçåã ,òåá÷ ç"ù øôñîá ïåæî ìò äàöåää úà äìòî äàöåää êñá 1% ìù äéìò ìëù çéðîä ìãåîä éôì :'à äðòè

ç"ù 20-á ïåæî ìò äàöåää úà äìòî äàöåää êñá 1% ìù äééìò ìëù ,0.05 úå÷äáåî úîøá ,äøòùää úà

úà íéçåã ,òåá÷ æåçàá ïåæî ìò äàöåää úà äìòî äàöåää êñá 1% ìù äéìò ìëù çéðîä ìãåîä éôì :'á äðòè

ç"ù 1%-á ïåæî ìò äàöåää úà äìòî äàöåää êñá 1% ìù äééìò ìëù ,0.05 úå÷äáåî úîøá ,äøòùää

:äðåëðä äáåùúá åøçá

äðåëð 'á äðòè ÷ø .1

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .2

äðåëð 'à äðòè ÷ø .3

úåðåëð úåðòèä éúù .4

12 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

ïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôìïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôìïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôì

ìãåîä åà (1) éøàéðéìä ìãåîä :ïåæî ìò äàöåää ïéáì äàöåää êñ ïéáù øù÷ä úãéîàì øúåé íéàúî ìãåî äæéà

? (4) éòåáéøä

éøàéðéìä ìãåîä - íéðð÷åúîä øáñää éîã÷î éôì :'à äðòè

éòåáéøä ìãåîä −0.05 úå÷äáåî úîøáå äøòùä ú÷éãá éôì :'á äðòè

:äðåëðä äáåùúá åøçá

äðåëð 'á äðòè ÷ø .1

úåðåëð úåðòèä éúù .2

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .3

äðåëð 'à äðòè ÷ø .4

4



:úåäæ úãåòú øôñî 0 :ïçáî ãå÷

13 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
ïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôìïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôìïåæî ìò äàöåää ìò ø÷çîä éôì

àìì åøàùéé 3 -å 2 íéìãåîá íéòåôéùä ,(ç"ù-á àìå) úåøåâàá (C) úéùãåçä äàöåää êñ úà ãåãîð íà :'à äðòè
.éåðéù

éåðéù àìì øàùð 4 íéìãåîá êúåçä ,(ç"ù-á àìå) úåøåâàá (FoodC) ïåæî ìò äàöåää úà ãåãîð íà :'á äðòè
:äðåëðä äáåùúá åøçá

äðåëð 'à äðòè ÷ø .1
úåðåëð úåðòèä éúù .2

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .3
äðåëð 'á äðòè ÷ø .4

14 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
.(X) íìåòá íéøéçîä úåðúùä ïéáå (Y ) øåôâðéñá íééîå÷îä íéøéçîä úåðúùä ïéá øù÷ä ìò ãåîìì íéöåø

:OLS úèéùá íéìãåî éðù ìù äãéîàä úåàöåú ïìäì

1) Ŷ = 516 + 0.53X 2) Ŷ = 0.79X

ìù ï÷úä úééèñî øúåé äìåãâ (2) ìãåîá òåôéùä ìù ï÷úä úééèñ éæà ,ïåëðä ìãåîä àåä (1) ìãåî íà :'à äðòè
(1) ìãåîá òåôéùä

ìù ï÷úä úééèñî øúåé äìåãâ (1) ìãåîá òåôéùä ìù ï÷úä úééèñ éæà ,ïåëðä ìãåîä àåä (2) ìãåî íà :'á äðòè
(2) ìãåîá òåôéùä

:äðåëðä äáåùúá åøçá
äðåëð 'à äðòè ÷ø .1

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .2
äðåëð 'á äðòè ÷ø .3

úåðåëð úåðòèä éúù .4
15 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

1 ø÷çîì åñçééúä1 ø÷çîì åñçééúä1 ø÷çîì åñçééúä
4.4 àåä F éèñéèèñä β2 = 0 úå÷äáåî ú÷éãáì :'à äðòè

3.34 (áåøé÷á) åðä β2 ìù ï÷úä úééèñì ïãîåà :'á äðòè
úåðåëð úåðòèä éúù .1
äðåëð 'à äðòè ÷ø .2
äðåëð 'á äðòè ÷ø .3

úåðåëð ïðéà úåðòèä éúù .4
16 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù

1 ø÷çîì åñçééúä1 ø÷çîì åñçééúä1 ø÷çîì åñçééúä
? 3 -å 1 úåàååùîä úøæòá ÷åãáì øùôàù äøòùää éäî

H0 : 2β1 + β2 = 0 .1
H0 : β1 + 2β2 = 0 .2
H0 : β1 + β2 = 2 .3

úåðåëð ïðéà úåøçàä úåáåùúä ìë .4
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:úåäæ úãåòú øôñî 0 :ïçáî ãå÷

17 øôñî äìàùøôñî äìàùøôñî äìàù
äðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôìäðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôìäðéùä úåòù ìò ø÷çîä éôì

,èìçåîä åëøòá àåä H0 : β2 = 10β3 äøòùää úðéçáì t éèñéèèñä ,3 ìãåîá
:äðåëðä äáåùúá åøçá

0.16 .1
0.06 .2
0.66 .3

úåðåëð ïðéà úåøçàä úåáåùúä ìë .4
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